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01 KARLOVARSKÉ KULTURNÍ LETO
Koncerty, komediální vystoupení, filmy, hrané prohlídky 
města, procházky vedené specialistou, setkání s lázeň

skými odborníky u pramenů, to vše letos znovu nabídne 
Karlovarské kulturní léto.

Jeho program najdete jako obvykle 
na vnitřní dvoustraně.
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08 SEKAT ČI NESEKAT? A JAK ČASTO? 22 PREZIDENT DR. EDVARD BENEŠ
Jedni vítají trávníky anglické, kde nás neohrozí 
klíšťata, ani pyly. Druzí jsou naklonění přirozeněj
šímu způsobu péče o trávníky, který je přínosem 
pro okolní mikroklima. Názory občanů se rozdělují 
na dve poloviny.

10 PREDSTAVUJEME SDILENE ZÓNY
Ulice, kde auta, cyklisté a chodci sdílejí prostor 
v harmonickém soužití. Taková je hlavní myšlen
ka sdílených zón, které se v roce 2024 dostaly do 
české legislativy. Co přesně tento koncept obnáší?

18 NEJUSPESNEJŠI ZACI 
A UČITELÉ PŘEVZALI OCENĚNÍ
•VIII I f #/VVVIV/V/IMěsto Karlovy Vary ocenilo nejúspěšnější zaky, 
pedagogy a provozní pracovníky svých škol. Téměř 
čtyři desítky vybraných osobností převzaly pamět
ní listy a drobné dárky na slavnostním ceremoniálu 
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v šale ZS a ZUS Karlovy Vary.

A KARLOVY VARY
Jaký byl vztah prezidenta Beneše ke Karlovým 
Varům? Jezdíval sem velmi často, zvlášť v letech, 
kdy zde pobýval a léčil se T.G. Masaryk. Byli si blíz
cí, měli o čem diskutovat, třeba u oběda v příjem
ném prostředí restaurace na Sv.Linhartu.

26 V POROTE MFF ZASEDNE I GEOFFREY RUSH 
Dvanáct snímků se utká v hlavní soutěži nadchá
zejícího 58. ročníku Mezinárodního filmového fes
tivalu Karlovy Vary. Hodnotit je bude mezi jinými 
i Geoffrey Rush, držitel Oscara za roli v dramatu 
Scotta Hickse „Záře" z roku 1996.

27 KOLONÁDOU BUDOU ZNÍT
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OPERETY I CIMBALOVKA
Celé léto se v lázeňské části města konají kolo- 
nádní koncerty, většinu z nich zajišťuje Karlovar
ský symfonický orchestr. Na dva srpnové týdny 
připravilo Mezinárodní pěvecké centrum Antonína 
Dvořáka tradiční programové zpestření: Letní hu-
dební festival na kolonádě a terase hotelu Kriváň.
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